
Информация о результатах опроса обучающихся профессиональной организации об удовлетворенности 
условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в  КОГПОАУ «Кировский 

технологический колледж пищевой промышленности» за 2022 год 

1. Общие положения  

         С целью выявления  уровня удовлетворенности обучающихся  условиями и качеством образовательного процесса, 
получения достоверной информации  о состоянии условий, организации и качества образовательного процесса в 
колледже и  предупреждения  возможных  негативных тенденций, влияющих на образовательный процесс,  в колледже  
проведено анонимное анкетирование  обучающихся.   

       Анкетирование   проводилось  в  рамках реализации внутренней независимой оценки качества образования 
КОГПОАУ «Кировский технологический колледж пищевой промышленности» 

2. Оценка качества обучения 

 
08.01.08 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 
09.01.03   Мастер по обработке цифровой информации 
11.01.08   Оператор связи 
19.01.04   Пекарь 
15.02.06  Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок 
19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий 
19.02.07 Технология молока и молочных продуктов 
21.02.05 Земельно-имущественные отношения 
38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 
 



 
Вопросы Варианты ответов 08.01.08 09.01.03 11.01.08 19.01.04 15.02.06 19.02.03 19.02.07 21.02.05 38.02.05 Общий 

итог 

1. Что повлияло 
на выбор 
профессии/ 
специальности 

Совет родителей 6,9% 11,9% 17,2% 15,5% 13,8% 7,1% 33,3% 12,1% 7,7% 12,3% 
Отзывы друзей 0% 3,4% 13,8% 1,7% 6,9% 0% 6,7% 0% 7,7% 3,2% 
Нравится 
профессия/ 
специальность 

31% 54,2% 31% 32,8% 17,2% 39,3% 13,3% 22,4% 19,2% 37,2% 

Знаю, что данная 
профессия/ 
специальность 
востребована 

41,4% 22% 3,4% 20,7% 48,3% 28,6% 16,7% 46,6% 19,2% 26,1% 

Только не в школу 10,3% 5,1% 24,1% 22,4% 6,9% 25% 23,3% 10,3% 38,5% 15,3% 
Другое: 10,3% 
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2. Насколько 
комфортно Вы 
себя ощущаете? 
Оцените по 5-
бальной шкале 

в колледже 3,86 4,29 4,03 3,84 3,93 4,07 4,17 4,09 3,77 4,05 
в группе 4,48 4,58 4,24 4,22 4,45 4,29 3,87 4,16 4,42 4,28 
Доступен и понятен 
ли Вам учебный 
материал, 
излагаемый на 
уроках? 

4,03 4,19 4,14 3,78 4,34 4,14 4,03 3,88 4,04 4,04 

3. Какие из 
перечисленных 
трудностей Вы 
испытываете? 
Отметьте все 
подходящие 
варианты. 

не могу найти 
общий язык с 
одногруппниками 

3,4% 5,1% 3,4% 3,4% 10,3% 10,7% 10% 3,4% 3,8% 5,9% 

сложно 
приспосабливаться 
к особенностям 
обучения в 
колледже 

20,7% 20,3% 10,3% 34,5% 10,3% 35,7% 36,7% 29,3% 30,8% 23,9% 



сложно 
приспосабливаться 
к условиям 
проживания в 
общежитии 

6,9% 0% 10,3% 13,8% 0 14,3% 6,7% 6,9% 3,8% 7,4% 

нет трудностей 72,4% 72,9% 69% 56,9% 62,1% 50% 56,7% 62,1% 65,4% 64,8% 
другое: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Ваша позиция в 
группе: 
Выберите один 
наиболее 
подходящий 
вариант. 

Я активен, 
инициативен. 

13,8% 13,6% 13,8% 15,5% 6,9% 10,7% 13,3% 8,6% 3,8% 11,6% 

Держусь в стороне, 
проявляю 
сдержанность в 
отношениях, так 
как могу быть 
неправильно понят 
однокурсниками. 

6,9% 8,5% 13,8% 5,2% 13,8% 21,4% 20% 17,2% 23,1% 13,5% 

Однокурсники 
проявляют ко мне 
интерес и 
стремятся 
общаться со мной. 

13,8% 15,3% 3,4% 12,1% 13,8% 14,3% 13,3% 12,1% 11,5% 10,8% 

Могу влиять на 
мнение и взгляды 
однокурсников с 
учетом своих 
интересов. 

6,9% 3,4% 13,8% 1,7% 13,8% 10,7% 10% 10,3% 7,7% 7,1% 

Мне трудно 
общаться, находить 
общий язык со 
своими 
однокурсниками. 

3,4% 3,4% 3,4% 5,2% 3,5% 3,6% 0% 0% 3,8% 3,9% 



Мне комфортно в 
группе, я легко 
следую ее нормам и 
правилам. 

55,2% 55,9% 51,7% 60,3% 48,3% 39,3% 43,3% 51,7% 50% 53% 

5.  В каких 
направлениях 
внеурочной 
деятельности Вы 
готовы 
принимать 
участие? 
Отметьте все 
подходящие 
варианты. 

Гражданско-
патриотическое 
воспитание 

31% 6,8% 6,9% 13,8% 17,2% 14,3% 13,3% 20,7% 11,5% 15% 

Профилактика 
аддиктивного 
поведение 
(пагубной 
привычки) 

10,3% 11,9% 3,4% 17,2% 17,2% 7,1% 10% 8,6% 26,9% 11,1% 

Нравственно- 
эстетическое 
воспитание 
(участие в 
творческих 
конкурсах) 

20,7% 27,1% 34,5% 25,9% 31% 46,4% 43,3% 25,9% 30,8% 31% 

Развитие 
социальной 
активности, 
самоуправление, 
волонтерская 
деятельность 

41,4% 27,1% 37,9% 39,7% 20,7% 39,3% 43,3% 50% 30,8% 38,2% 

Профессионально-
трудовое 
воспитание 
(конкурсы 
профессионального 
мастерства) 

17,2% 22% 10,3% 12,1% 24,1% 28,6% 20% 5,2% 23,1% 17,7% 

Экологическое 
воспитание 

27,6% 18,6% 24,1% 32,8% 6,9% 17,9% 20% 24,1% 30,8% 23,9% 



6. Готовы ли Вы 
рекомендовать 
образовательную 
организацию 
друзьям и 
знакомым (могли 
бы её 
рекомендовать, 
если бы была 
возможность 
выбора 
организации)? 

да 96,6% 96,2% 96,2% 97,1% 97,6% 100% 96,7% 97,4% 98,8% 93,3% 
нет 
 

3,4% 3,8% 3,8% 2,9% 2,4% 0% 3,3% 2,6% 1,2%  

если нет, укажите 
причину: 

          

 
3. Выводы и предложения по результатам анкетирования обучающихся 

         Результаты   опроса показали в целом удовлетворённость обучающихся образовательным процессом и 
комфортностью обучения в колледже. Но есть позиции, которые требуют более внимательного отношения и 
дополнительного изучения. Это вопрос  адаптации студентов к условиям проживания в общежитии. Обучающиеся в 
целом удовлетворены   доступностью учебного  материала и   уровнем профессиональной подготовки  преподавателей.  
            Удовлетворённость  обучающихся  проявляется  в высокой степени психологического комфорта участников 
образовательного процесса, в особенностях их взаимоотношений, в преобладающем положительном настроении в 
коллективе колледжа, удовлетворённости образовательным учреждением, его значимости и месте в системе ценностей 
участников образовательного процесса, степени педагогического содействия развития личности обучающихся, 
познавательных интересов и  познавательной активности и желании обучающихся участвовать в мероприятиях 
колледжа.    

 


